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IIpumep pemeHus 3agaun

Koxddunuent koppeassunu 11 1ByMepPHOIi cJIy4YaiiHOH BeJIMUYMHBI

3agagya. X,Y - wuwHAuKatopel coObiTuii A, B, o03HaYalOMWi TOJOXHUTEIbHBIE OTBETHI
COOTBETCTBEHHO Ha BOIPOCHI &, 5 COIMOJOTHYECKOM aHKEThI. 110 JaHHBIM COITMOJIOTHYECKOTO

oTpoca AByMEpHasl cllyJaifHas BeTudrnHa (X ,Y) UMeEeT CJICAYIONYIO TaOIHUITy pacipeaesieHus .
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[TonmoxxuTenpHOMY OTBETY MPHUCBOEH paHr 1, otpunatensHomy — 0.
p,=0,8, p,=0,05p,=01p,,= 0,0.

Haiitu k03 puIeHT Koppersinua O, .

Pemenne.
[Tosyunnm Tabnuiy pacnpeneneHus:

X\Y | o 1
0 0,8 0,05
1 0,1 0,05

Haiinem unnuButyanbHble 3aKOHBI pacnpeenenust X U Y, cKJIaapiBasi BEpOSITHOCTH 11O
CTOJIOIIAM U CTPOKaM, IIOJIy4YaeM:

X 0 1 Cymma
P 0,85 0,15 1
Yi 0 1 Cymma
B 0,9 0,1 1

Haiinem MmaremaTudeckue 0XuaaHus, JUCIIEPCUH U CPEITHUE KBAJIpaTUUECKUE OTKIOHEHUS
CIy4yalHbIX BeJIMUMH X U Y.

M(X)=> x [ =0,15
D(X) =) %P —(M(X))?=0,15- 0,18 = 0,127t

M(Y)=>y (b =01
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D(Y)=> y?[p —(M(Y))*=0,1- 0,f = 0,0¢

Berauciium M (XY) = z %Y, p; =0,05.
Torna xoppensonHbIii MOMEHT [, =M (XY)-M (X)M(Y) =0,05- 0,15]0,% 0,03

Hyy 0,035

JD(X)D(Y) ) \/0,127510,09: 0.327.

Koaddumment koppemsinuu: Oy, =



